

забезпечити доступність та якість медичних послуг на всіх рівнях надання перинатальної допомоги.

Мета: визначити проблемні питання рододопомоги в області та перспективні напрямки реформування служби щодо покращення ситуації.

Матеріали та методи: дані моніторингу індикаторів якості перинатальної допомоги та безпеки закладів охорони здоров'я в області за 2017 -2019 роки. Аналіз та статистична обробка даних з визначенням проблем та першочергових заходів.

Результати: За статистичними даними акушерсько-гінекологічної служби має місце прогресуюче погіршення загального та репродуктивного здоров'я, що обумовлено як медичними так і соціально-економічними чинниками. Переорієнтація первинної медико-санітарної допомоги на засадах загальної практики сімейної медицини, не призвела до суттєвих змін у наданні рододопомоги. Диспансеризація вагітних здійснюється сімейними лікарями, акушерками-гінекологами та лікарями приватних закладів, проте совокупна звітність щодо їх соматичного здоров'я і перебігу вагітності відсутня. Щорічно прогресивно зменшується кількість пологів, зростає питома вага невиношування, патологічних пологів на тлі важких гестозів, переважно у вагітних, з несвоєчасно діагностованою, екстрагенітальною патологією. Суттєвим недоліком є несвоєчасність та неадекватність надання ургентної допомоги, що обумовлено особливостями інфраструктури регіона.

Висновки: в умовах реформування та враховуючи виявлені проблеми в регіоні, першочерговими заходами повинні бути: удосконалення територіальної екстреної медичної допомоги; забезпечення наступності між первинною і спеціалізованою службами; оптимізація мережі небезпечних закладів; забезпечення пологових відділень опорних лікарень обладнанням та медичними засобами для надання невідкладної допомоги в ургентних ситуаціях відповідно до сучасних протоколів та настанов; підвищення кваліфікації медперсоналу первинної і спеціалізованої допомоги; залучення професійних Асоціацій до удосконалення та поновлення локальних протоколів з урахуванням сучасних міжнародних рекомендацій

ПРОГНОЗУВАННЯ АКУШЕРСЬКИХ УСКЛАДНЕНЬ У ВАГІТНИХ З ХРОНІЧНИМ ГЕПАТИТОМ В ПІД ЧАС ВАГІТНОСТІ

Міцода Р.М.

ДВНЗ «УжНУ», факультет післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки, кафедра охорони материнства та дитинства, м. Ужгород

Ключові слова: прогнозування, акушерські ускладнення, хронічний гепатит В.

Вступ: кількість інфікованих ГВ має значні географічні коливання – від 0,3-0,5% населення Німеччини носійства HBsAg та до 30% у тропічних країнах. У світі 1 млрд. інфікованих та 350 млн. чоловік носіїв вірусу ГВ.